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高二文科数学

一、选择题：（每小题5分，12个小题共60分）

1.下列说法中正确的是（   ）

A.  一个命题的逆命题为真，则它的逆否命题一定为真 

B. “
[image: image134.jpg]Kssu, BBBHISXESR



”与“ 
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,则
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D.  一个命题的否命题为真，则它的逆命题一定为真

2.若ABC中，sinA:sinB:sinC=2:3:4，那么cosC =（    ）
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3.不等式
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的解集是（    ）

A．
[image: image14.wmf]{

}

3

1

<

<

-

x

x

 B．
[image: image15.wmf]{

}

1

3

<

<

-

x

x

 C．
[image: image16.wmf]{

}

1

3

>

-

<

x

x

x

或

 D．
[image: image17.wmf]{

}

3

1

-

>

<

x

x

x

或


4.已知命题
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的根,则下列命题为真命题的是(      )
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5.已知
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6.若k∈R，则“k＞3”是“方程eq \f(x2,k－3)－eq \f(y2,k＋3)＝1表示双曲线”的  (      )

A.充分不必要条件        B.必要不充分条件  

C.充要条件              D.既不充分又不必要条件

7.已知双曲线C的离心率为2，焦点为F1、F2 ，点A在C上．若|F1A|＝2|F2A|，则cos∠AF2F1＝  (     )

A. eq \f(1,3)          B. eq \f(1,4)         C. eq \f(\r(2),3)        D. eq \f(\r(2),4)
8.甲、乙、丙、丁四人在餐馆聚会，其中有一人买单，当甲的妻子询问是谁买单时，他们的回答如下．甲：不是我买的单；乙：是丁买的单；丙：是乙买的单；丁：不是我买的单．这四个人中只有一个人说了真话，由此可见，您能判定买单的人是( 　　)

A．甲    B．乙     C．丙  
D．丁

9.满足线性约束条件
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的目标函数
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10.椭圆的焦距为8，且椭圆的长轴长为10，则该椭圆的标准方程是（    ）
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11.下列式子正确的个数是（   ）
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12.设
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.若p是q的充分不必要条件,则实数a的取值范围为(     )
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填空题:( 本大题共4小题, 每小题5分, 共20分)

13．双曲线eq \f(x2,16)－eq \f(y2,m)＝1的离心率为eq \f(5,4)，则m等于         ．
14．命题“ 
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ABC中,[image: image52.wmf]60

A

°

Ð=

,[image: image53.wmf]3

AC

=

,面积为[image: image54.wmf]3

3

2

, 那么[image: image55.wmf]BC

的长度为       ．
16.已知第一象限内的点
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解答题:

17．（10分）等比数列
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18. （12分） 在
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(1)求
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的值；   (2)求
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19．（12分）设数列
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（1）求
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的通项公式；   （2）求数列
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项和

（12分）已知椭圆C：eq \f(x2,a2)＋eq \f(y2,b2)＝1 (a>b>0)的离心率为eq \f(\r(6),3)，椭圆C上任意一点到椭圆C两个焦点的距离之和为6.

(1)求椭圆C的方程；(2)设直线l：y＝kx－2与椭圆C交于A，B两点，点P(0,1)，且|PA|＝|PB|，求直线l的方程．

21．（12分)(1)若
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(2)已知
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22．（12分）已知椭圆的两焦点为F1(－1,0)、F2(1,0)，P为椭圆上一点，且2|F1F2|＝|PF1|＋|PF2|.       (1)求此椭圆的方程；

(2)若点P在第二象限，∠F2F1P＝120°，求△PF1F2的面积．
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18．解：（1）
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（1）数列
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上述两个等式相减得
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20.【解析】(1)由已知2a＝6，e＝eq \f(c,a)＝eq \f(\r(6),3)，

解得a＝3，c＝eq \r(6)，所以b2＝a2－c2＝3，

所以椭圆C的方程为eq \f(x2,9)＋eq \f(y2,3)＝1.

(2)由eq \b\lc\{\rc\ (\a\vs4\al\co1(\f(x2,9)＋\f(y2,3)＝1,y＝kx－2))得，(1＋3k2)x2－12kx＋3＝0，
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21．解（1）
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  22.解　(1)依题意得|F1F2|＝2，又2|F1F2|＝|PF1|＋|PF2|，

∴|PF1|＋|PF2|＝4＝2a.∴a＝2，c＝1，b2＝3.

∴所求椭圆的方程为eq \f(x2,4)＋eq \f(y2,3)＝1.

(2)设P点坐标为(x，y)，

∵∠F2F1P＝120°，

∴PF1所在直线的方程为y＝(x＋1)·tan120°，

即y＝－eq \r(3)(x＋1)．

解方程组eq \b\lc\{\rc\ (\a\vs4\al\co1(y＝－\r(3)x＋1，,\f(x2,4)＋\f(y2,3)＝1，))
并注意到x<0，y>0，可得eq \b\lc\{\rc\ (\a\vs4\al\co1(x＝－\f(8,5)，,y＝\f(3\r(3),5).))
∴S△PF1F2＝eq \f(1,2)|F1F2|·eq \f(3\r(3),5)＝eq \f(3\r(3),5).
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